

**Přítel Lidu**  
*neodvislý časopis*  
 Založen roku 1890  
 Entered at the Post Office of Wilber as  
 Second Class Matter.  
**J. A. HOSPODSKÝ**  
 redaktor a vydavatel  
 Předplatné na rok \$1.50.

**OHĀSKY**  
 Jako blahopřání, úmrtí, poptávky atd. dítáme 50ctů palec a uveřejníme je pouze tehdy, zda jsou peníze přiloženy. Cenou ohládek stáčí, oznamujeme na požádání. Peníze zasílány buďte v poštovních poukázkách nebo registrovaných dopisech. Za dopisy nezregistované a peníze obsahující nejméně zodpovědní.  
 Kvítance na zaslané poukázky se nezásílají.  
 Všechna menší oznámení, blahopřání, dikůvzdání atd. musí zaplacená být předem hned při objednání.  
 Adresujte: "PŘÍTEL LIDU"  
 Wilber, Neb.

**Wilber, Neb., 16. května 1901.**

Pan Josef Buřata vystoupil z redakce Cedar-Rapids' "Pravdy" a vystoupil do závozu p. Geringrova v Chicagu.

Atlantická holubí pošta, jež byla po dobu zimy zastavena, bude tyto dny opět otevřena a cestující z Atlantických parníků budou opět moci svým známým ze širého oceánu zprávy o sobě podávat.

Allen a Bryan dohodli se na banketu klubu Pet-Cooper v O. naze, aby dále sdruženy ostaly strany populistické a demokratickou. Ono je to tak ovšem dobře, ale pánové měli ještě dohodnouti se nějak na tom, kdo v budoucnosti dostane smetanu a kdo odfarbné.

Na Pan-Americké výstavě nalhá se pouze jedna budova, na níž zhotovila plán dáma a pod jejími dozorem budova tato byla postavena. Jest to budova Novo-anglických států, dilo to sl. Josephu Wright-Chapman z Bostonu.

Indie a Ceylon konkurují tak úspěšně Čínou, pokud se týče obchodu s čajem, tak že v roce 1880 bylo vyvezeno z Číny 2.100.000 stoli-berních balíků čaje, kdežto v roce 1899 vyvešla Čína pouze 1.631.000 balíků.

Tak v New Yorku mají krach, na jaký dovede se pamatovati pouze V. I. ten z roku 1871. Wall Street, tento cent bursovního karbanu je dnes nohama vzhůra a jevíti se těch nejhorších zmatků, jaké rozšířily se blasku rychle po celé téměř zemi. Krach ten vyvolal zmatky na všech burzách evropských, hlavně však na burse a bankách londýnských. K bankrotu a na lizivnou Phiblen značný počet burzovníků. Těhle se ptece za vlády McKinley vy neobtěžovalo. Leč kdo vítr seje, bouří klidit a at se hraje a fixuje se be obratněji, jednou musí nastat reakce.

My jsme nesčetněkrát prorokovali, že na Wall Street tržba krach, který se dostaví tak jistě, jako že po noci nastane den. Naši rep. přátelé přijímali prorocství toto s cynickým úsměvem. Leč krach už je tu a tvrzem, že zlatý standard jest bašto proti tomuto nebezpečí, osvědčilo se být klamem. Kdykoliv počnou burzovníci karbanu obhřívati fixováním a různými manipulacemi jeden druhého o miliony, musí nastat krach, zvláště vznesen na jednu kartu tak báječný majetek mnoha set milionů, jež reprezentuje systém dráh Northern Pacific.

Nevíme, která z působí na jiné ho, ale my, majíce za sebou tak mnohou zkušenost, musíme se trpce usmáti tomu, vynytne-li se tu a tam nějaký samozvaný spasil, jenž chce uvést do ráje ve způsobu české kolonie ti, jež by, hlasu jeho sluchu otevrouce, jej následovali. Obvykle bývají to taková individua jimž nejmákuje dělat a tu by velmi poskytl těm hloupějším příležitosti, aby to dělali za ně. Jsou to obyčejně lidé, o hospodářství toho nejmenšího pojmu nemajíce a práci jako čert kříží se vyhýbající obřáti, po většině agenti pozemkových syndikátů atd. Jen se zeptejte takového chlapíka, koupil-li si také pozemek a bude-li farmafit. Uvidíte, která na vás oči vyvalí. To to! On bude správcem, tajemníkem, fidelttem atd. Kto pak jiný by tím mohl být a kdo by vládl takovou kolonií. Pokud my víme, byla v této zemi z téměř jeden a půl století různého způsobu kolonizování, pouze jedna kolonie úspěšně založena a sice sociální osada Ruskin v Virginii. Tato po celou řadu let ovšem utěšeně

zkvétala, leč dnes nalhá se na pokraji úplného rozpadnutí. Totéž lze tvrdit o sociální kolonii v Sioux Falls, S. D. Před 17 lety pokoušeli se Čeští založiti českou osadu a kolonii v krásných údolích na vše přebohaté Californii. Leč i tento plán záhy se ztroskotat a podnik skončil tragickou smrtí tehdejšího tajemníka Franty Petrovce, tehly kniževodceho v závozu p. Geringrova v Chicagu a jednoho z našich nejvšeletších a drabých přátel z mladých let. Nečisták rozdrčen byl na jedné ze stanic koleky vlaku, pod nějž nešťastnou náhodou se dostal. Po něm ostala mladá manželka a jedno dítě. O té době kolonizováni usmulo až na nepatrný "bum" v Arkansasu před deseti léty, vyvolaný obřegským Israelitou Parerem. Leč i tetrkrát stálo to několik životů některých, jež píchalo dobré bydlo. Někteří krajané v Saunders mají o tom trpkou zkušenost. Nedávno učiněn opět podobný pokus v Missouri a již nyní objevují se v některých listech českých nálné vstřahy před podobným humbukem. Proto jest jednati každému velmi opatrné, než věnovati bude sluchu nějakému nepovolanému dryadníkovi a než, hnuv se z teplého hnízda, zdá si jistě po nejisté. Ono se to až dosad nepodařilo jiným profsoram.

**Conger o čínskem koncertu.**  
 Bývalý náš vyslanec v Pekingu, E. H. Conger, který před 14 dny vrátil se z Číny, kde ocl se v postavení ne právě zviděnl hodném, přezv krvavá vzbuření a obléžení vyslanecv krvěžlivou lžou v boxech, je považován po delší dobu za mrtvého, uveřejňuje v "Leslie's Weekly" pojednání o čínské s t uci, z něhož vyjmáme následující: "Zla poměry materiálně se nezměnily v době, kdy jsem Čínu opustil, tedy jsem jist, že velmoce dospějí záhy ku konečnému dohodnutí. Neft to ovšem tak snadné, aby jelenát lid, zastupující každý jinou mocnost, na všem se shodlo, zvláště zastupuje-li se tu jednatel různých vlád, z nichž každá žadá něco jiného a každá o věci má jiný náhled. Čína jest ochotna učiniti vie, na čem mocnosti se usnesou — totiž vše, čemu by mohla a byla v stavu vyhověti. Ona rála učiniti by každé možné vyrovnání a zavelila opět pokoj a pořádek v zemi. A tu ovšem mocnosti nemají klásti čí- ní takových podmínek, k jichž splnění jest tato fysicky neschopnou. Neft dosud jisto, zla některá fi se bude co záruka a zástava za odškodné požadovati některou z čínských provincií, leč jisto jest, že učiní-li některá z velmoct tento požadavek a na něm lpiti bude, že tu nastane dělení čínské říše, což by ovšem mezi mocnostmi vyvolalo velké a vážné spory. To přivodilo by nekonečné tahnice a vyvolalo v Číně hrózně zmatky.

Rusko ovšem by velmi rádo podrželo Mandžursko, leč v tomto požadavku svém neslo desad tak daleko, aby ne i ním a Japoniem mohlo dojiti k nějakému vážnému konfliktu.

Já osobně jsem ve prospěch udržení a celistvosti Číny a ctišťství čínského, s panující etasem v čele vlády, nebo to by nám i ostatnímu světu ušetřilo velkých nepřijemností a nesnází, jakých skutečně bychem se dočkali, zia by etisťství čínské přišlo k úpadku.

Pokud se týče potrestání některých čínských úředníků, majících podílu na vzbuření boxerů a povražďení křesťanů, učinila Čína v této záležitosti vše, co učiniti mohla. Zde ovšem požadován musei býti neobyčejně přísný trest, poněvadž zločiny byly neobyčejně těžké. V některých případech bylo shledáno, že úřadové, jichž potrestání bylo požadováno, byli mocnějšími než sama vláda a proto také trest vykonán býti nemohl. Mimo toho spiknčila vláda jinak vše, co na ni velmoce mohlo býti požadováno.

"Myslím, že zde od mnohých byl jsem považován za člověka ukrutně krvežíznivého, leč v Číně byl jsem, vyjma jednoho, tím nejhovivavějším a nejumírnějším vyslanecm. My znalí a museli jsme znáti stav věci lépe než ti, jež tam nebyli a na lůsteli čespišů pouze spolehati se museli. Drastické podmínky byly ovšem učiněny, leč přes to všecko vím, že hroznými jme nebyli.

Trest, jaký nám zde záli by se býti přisřerým a hrozným, nedotkne se Číny a vůbec, aniž v něm vzbudí hrůzu nebo oškřivení, poněvadž je na příšerné a ukrutné tresty zvyklí i jest to proto u něho všeč zcela o byjžnou a vědní.

Co se týče zpráv o ukrutnostech vejském páchaných, byly tyto pře-

hnány, několiv pravdou jest, že mnoho vojáků dopustilo se tu hrózností a ukrutností. Leč celkové co vojko chovalo se armáda spole- jených mocností vzorně a zprávy o hróznostech obchohly nebyly vůbec pravdivé. V Pekingu vzali vojáci to, co potřebovali právě tak dobře, jako by učinili každý z nás, kdyby odsouzeni byli jme po dlouhou dobu k trapnému pštu a strádání. Tu zajisté vzali bychom též vše, co by se bez každého odporu vzati nechalo, abychom se nasýtili.

Co pak se týče zpráv, že i misio- náři sčestnili se hróznostmi, jsou takové zprávy úplně vymyšlené a lživé, poněvadž misioináři o tom všem ničeho nevěděli a jsou přece surově podezříváni a uráženi."

**Ruské ženy v revolučním hnutí.**  
 Lidem nezalým ruských poměrů jest zajisté velice nápadno, že při- tomných demostrací a bouří, při nichž jde přece o život, účastní se tak velký počet ruských studentek. Leč k to bliže do ruských poměrů je zasvěcen, nebude se tomu diviti.

Vzdelané ženy v Rusku prošly svou odvahou a nadšenou oehotou obětovati se pro vše lidu. Jako učitelky na obecných školách, rozcházi se až do nejzápadnějších končin, do osat i všeek od celého světa odlou- čených a žijí v těsném styku s nejchudšími vrstvami ubohého, utřá- něho lidu a při svých žebřákových platcích věnují se vzdělávacím pracím mezi lidem s tak vzácnou oběta- vostí, s jakou nikde jinde se neset- káme.

Jako lékařka a jako opatrovnice raněných dohyla si ruská žena svou neúnavnou činností ve válce i míru velké pověsti. Vypukne-li tyfus, nebo jiná nákaza, jimiž nyní násled- kům pravděleč vracějících se obdo- bí nouze a hladu, ruské krajiny tak často trpí, tu spechá haed veliký počet těchto ruských žen, neustávaje hřezlivého nebezpečí, do morem po- st žených krajů, aby ubohému, ne- štěstnému a zbledovanému lidu po- moči poskytlly.

A také v revolučním hnutí, tedy dnes v řadách socialistické demokracie, jsou ruské vzdelané ženy velmi čet- ně zastoupeny. Snažejí žaléř, jsou vypořádány do Sibíře a přes to vše bojují rukou v ruce s mužskými svými soudruhy za velké idealy vše osvobozitěho socialismu.

Ruská vzdelaná žena jest zvlášt- ním typem. Just jsemž zjevem absolutického Ruska, jaký bychom zde mezi našimi "vzdělanými" žen- mi sarné hledali. I když nevýšla výpovědom svým z řad proletariátu, dovedla úplně spljnoti s jeho utř- pením, jeho snahami, dovedla pro- sáknouti jeho záštim a za svůj vztu jeho boj.

Viděti jme, která ukrutně a surově ruší vojáci a policie proti ženám si počínali. Až jednou bude psáti dějepisec historii revolučního hnutí v Rusku, bude zde věnováno ruské ženě první místo.

**Nová vojenská akademie Buffa lo Billu.**  
 Col. W. F. Cody, známý všeobecně jako "Buff. lo Bill" založil novou vojenskou akademii ve státu New Jersey. Akademie byla již inkor- porována v souhlas se zákony řeče něho státu a Cody jest hlavou i daf celého podniku. Generál Summer, jež byl před nedávnem vystoupil od armády, jest pokladníkem a instruk- torem útavu.

Zle budou se odchovávat "rough riderové", hlavně pro službu indiánskou schopní Jústojící a zvědoři, jakžci a vůbec vyučováno bude zde modernímu válečnému umění vš- bec.

Kolej tato zbudována bude na ú- patí romantického Big Hornu a bu- de zde mimo hlavně učiliště založe na velké ranče, kde bude se ovičiti divoká žitá, vrhání lassa, pak ka- sárny a místo pro vojenská polní le- žení, takže odchovaní této školy předělají tu život vojenský se vřt realistickou a budou moci býti jistěji do armády přijati, než obmezený počet kadetů z akademie West- Pointské, již opouští školu s pou- hou theorii, praktce úpln postráda- jící.

Všem vojenským ovičím pécho- ty i jazy, honě jakož i nebezpeč- nou službě zvědi indiánských bude věnována ta nejlepší pozornost.

Touto metodou mají se ocho- vati armáde pevní, otužilí a statní vojini, hlavně pro službu na divo- kém západě v rezervacích indiáns- kých.

— Padřky DeWitt's Hazel Sal- ve mohou velmi lebec otrávit krev a proto jim nechte býti. Chť- jte vřabralní právo originární masti, která zázračně léčí všechny rasy, bolesti a kožní nemoce. Jedině prá- vá u E.4 Webona.

**Listonosti v "Shirtwaistech"**

Lonkého roku již vyvolala nemu- lon genaci nová móda a muž, totiž tak zvaný "Shirtwaist". Mada tato nedošla ovšem dosud uznání a při- jata byla pouze od živlů vřabředních, totiž dčh, posluhů v restauracích, velkých měst, frivolním světem New Yorké Bowery atd. Leč nyní do- chází z Washingtonu zpráva, že mó- da tato došla povšimnutí vlády a si- ce generalního poštmistra, který má v úmyslu odstraniti listonostim těž- ké soukené uniformy za doby letní a nahraditi je shirtwaistem.

Listonosti změnu tuto s potěšením uvítají, nebo za letních, mnohdy přímo nescetelajoh paren, neft to nic příjemného v soukené uniformě tahati po schodech a žhavých ulicích velkou brašnu, do vrchu naplněnou dopisy a časopisy.

Waist listonost má zhotoven býti z šedé, prací a lehké látky, totiž ka- lika, s překladacím límečkem. K to- mu pak určen černý nákrčník a ko- lem psau pěkný francouzský řemen, jaké nyní všeobecně se nosí, světlé kalhoty a slamený klobouk nebo lehká čapka. To má tedy býti ona nová uniforma listoností Stržčka Sama.

Shirtwaist a nákrčníkem stojí pouze asi \$1.50 a my musíme se přiznati, že tento oděv se nám sa- mlouvá, třeba některé naše dámy po tom ohrovaly nosy v domněnce, že shirtwaist vřabředně jen ženaké tělo zdobiti má.

Nosí-li ženaké mužské, ano dokon- ce i vojenské klobouky s armádním odznakem, mužské nákrčníky, lím- ce ano i po mužsku hotovené stěf- ce, proč by nemohli mužové nositi pohodlný a vřadch na tělo propou- štějící shirtwaist na místě nepohod- lného kabátu nebo krysou, k ně- muž nechtě se přirovnati košile se škrobenými, tvrdými prsy?

Ostatně ono to s tím shirtwaistem tak zle neft. My měli příležitost viděti loni nějakého mladíka odě- ho shirtwaistem v jednom z obicag- ských restauratů, a nebyli bychom to ani poznali, kdyby nás přítel ra- to nebyl upozornil. Neft to nic ji- něho, než poněkud volnějš od těla košile. K waztu přípná se bílý, chlady a pro zaměstnance v kano- lářích a obchodech velmi pohodlný. Proto také shirtwaist v krátké době stane se oděvem tak obyčej- ným, jako kterakoliv jiná část do- savadního našeho oděvu.

**Změna života.**  
 Nemocní mužové i ženy budou vyloučeni úplně darmo, zda navští- v. Britické lékaře, meškající při- tomně na rohu 11. a N. st. v tak sva- něm Sheldon Block.

Pánové tito rozhodli poskytnouti pomoc nemocným úplně zdarma, to- tíž tím, kdož přihlásí se do dne 12. května se přihlásí, po dobu tří následujících měsíců.

Lékaři tito léčí nejrozmanitější choroby a zaručují vyloučení každé- ho případu, jež převezmou. Haed při první návštěvě učiněna jest řá- dná prohlídka a bude každému nále- žité sděleno, zda bude vyloučen nebo ne. Též poradí se, má-li na svou nemoc nakládati peněz čli nic.

Slabosti oběho pohlaví, katarr, bluhota, prtrřie, rak, kožní nemo- ce a vůbec veškery druhy chorob, léčí se spolehlivě a jistě.

Ústav nachází se pod osobním H- zením vřubohu operátora a úřaduje se od 8 hod. ráno do 9 več. V nedě- li se neúčastuje. Kdo nemůže o- sobně se dostaviti, dopíše nám pro "blank" a přilože známku na od- pověď k domácímu lékaři.

**DOSVĚDČENÍ.**  
 Lincoln, Neb., 6. dubna 1901. Tímto dosvědčuji, že střežen jsem byl vřtokem s ucha po dva ro- ky, aniž bych byl našel pomoc. Leč nyní byl jsem trvale vyloučen British Medical Institutem a sice v době jednoho měsíce.

Axel Wedell, Črocco, Neb.

**Nová žena.** — Mnoho v posled- ních několika letech napsáno bylo o nové ženě a její mnohých slabostech a my nejme s to adružiti ji v myslí své a přinjmým mužským ústrojem a chováním. Pt. Halvie Higginsová Basket, Ky., rovně nazývá sebe no- vou ženou, ale ve smyslu úplné roz- dílné. Práví v dopisu ku Dra. Fahrney-i v Chicagu, Ill.: "Skoro po tři roky trpěla jsem nevřslovné bolení hlavy a s'abentím čivč, že jsem nebyla s to, své domácí po- vinnosti zastávati, a když jsem zk- usila několik léků bez prospěchu, přála jsem si, abych zemřela. Asi v tuto dobu váš jednatel zde, pan Sue-s, up zornil mne na vaše Ho- boko a jako poslední nářji koupila jsem si láhev, myslilo si při tom, že darmo peníze vyhazuji. Vřak ne- živala jsem léku ani týden, když mi počalo býti lépe, a když jsem vpo- třebovala tři láhve, etčila jsem se jako nová žena. Ona nervoznost a kruté bolení hlavy zmizely jako n- lha před vycházejícím sluncem," a nyní po využití deseti láhví jsem tak dokonale zláva, jak jen možno. Raději bych zaplatila \$5.00 za láhev Hoboka, než bych byla bez něho. Ráda bych řekla všem trpícím že- nám, kterým se zdá život břenemem, by neklesaly na myslí, ale koupily si hned láhev Hoboka a obdivo- hodu jeho zásluhu seznaly."

Dra. Petra Hoboko hodí se zvlá- ště pro ženaké jemné tělesné ústrojí. Třiacet žvstných žen a čiperných dí- vek o jeho zdraví propějlo, jichž vlastnostech dosvědčují. Prodává se lidu přímo skrze místní jednatel nebo od majitelé. Adresujte: Dr. Peter Fahrney, 112—114 So. Hoyno Ave., Chicago, Ill.

**Mám statného grošovateho hřebce "CLYDE"**  
 jež za liberálních podmínek připou- štíme k hřebcím na mé známé far- mě. Hřebec váží 1800lb. jest hlad- konožý, zdravý a mocného těla. Navštivte nás  
**JAKUB PIVOŇKA.**  
 V Brush Creek Pric.

**Veliký rozdíl Severův Krvečistitel**  
 Sílí nervy, tvoří novou, čis- tou a bohatou křv a jest vždy spolehlivým lékem proti všem chorobám z nečisté křve pocházejícím, jako jsou vředy, boláky, vřáčky, stá- lá unavenost a ospalost.  
 Cena \$1.00.

**SINGER**  
 nejlepší, nejověšenější, nejpole- blivější a nejrošifnější šif stroje v Americe prodává za ceny nízké  
**JOSEF MELCER**  
 Wilber, Neb.

**Padoucnice vyléčena**  
 Mám ten nejpolehlivější lék na svvětě proti padoucnici a křečím a znám jednu láhev na ukásku zdra- ma a každého trpěho vyléčím do- konale. Léčím všechny ztvaralé nemoce mužů, žen i dětí. Popište nemoc, udejte věk a přilože kolek na odpověď. Píšte českyna  
**D. F. E. GRANT**  
 401 West Ridge Bldg.  
 Kansas City, Mo.

**Soudky**  
 mající zelené a červené pruhy, nále- ží pivovaru Wilberkómu a též vše- ochy po venkové s jménem F. J. Hájek, náležející. Necht každý laskavě navřtít je co nejdříve, nebo máme nedostatek soudků.  
**PIVOVARNICKÁ SPOL. VE WILBER.**  
 Prodá se skvostně zařizžený klenotnický a hodinářský závod. Blížší v řed. t. l.

**Dra Petra Hoboko**  
 posiluje ledviny, či- stí krev, sesluje nervy a přivádí do pořádku játra.  
 Prodává se pouze zvláštními jedniti. Nemůžete-li je dostati v sousedství, prosím píšte o bedničku na zkoušku na:  
**DR. PETER FAHRNEY,**  
 112-114 So. Hoyno Ave., - - CHICAGO, ILL.

**Transmississippi MARBLE WORKS**  
**FRANK NOVAK**  
 majitel.  
 Hurm. baldt Nab.  
 Jediný český závod s náhrobky a pomníky na západě, podporujte solidní český závod a chraňte se před nesvě- domitým cizímí jednati.  
 O hojnou přízeň žádá  
**FRANK NOVAK**

**Severovy Léky.**  
**SEVEROV ŽIVOTNÍ BALSÁM**  
 vždy vyléčí Zjevu, Necht k jídlu, Bolení hlavy, Závrát, Nadřymání, Slabost, Vřety.  
 75ct.  
**SEVEROV BALSÁM Pro PLÍČE**  
 Vyléčí Kašel, Chřipku, Nastuzení, Chrapot, Zanět prů- dušek.  
 25 a 50 ct.  
**SEVEROV MAST'**  
 PROTI SVRABU A VYRAZENINÁM  
 Jest vřetná proti všem vyrážkám na těle.  
 50 ct. poštou 58ct.  
**Severův Krvečistitel**  
 Sílí tělo, Čistí křev, Hojí vředy, Zabíjí záducnivost.  
 \$1.00.  
**Severova Mast'**  
 Na rasy a boláky hojí otevřené rány, vředy, spáleniny, atd.  
 25 ct. poštou 28ct.  
**Severův Regulator ženských nemocí**  
 Vyléčí rychle ženy a dívky trpící náe- kou nepravidelnosti. Léče se v čas. \$1.00.  
**Severův Nervoton**  
 Léčí vřetení, Trpesní, Nespasivost, Nervoznost. \$1.00.  
 Odporučuje se dámat po porodu.  
**Za 1 den** Každé nastuzení vřzenou Severovy Tabletky proti nastuzením. 25 ct., poštou 27ct.  
**Severovy Pilulky pro játra**  
 upraví, Zaživí, Stojí, Čuch k jídlu. 25ct., poštou 27ct.  
 Pošlete popis nemoci a \$3.- na zvláštní léky.

**W. F. SEVERA**  
 CEDAR RAPIDS, IOWA.

**První cenou Zlatou medailii**  
 na výstavě Transmis- sissippike početné  
**PIVO**  
**OMAHA BREWING ASOCIATION**  
 Nejmodernější pivovar na celém západě, opatřen všemi nejnovějšími pivovarnickými stroji. Artéřská, 800 stop hluboká studně, hází půl milionů galonů vody denně. Voda tato jest čistá, prosta všech škodlivých mikrobu proto jest pivo tím nejzdravějším pivem v Americe a co takové bylo vřzna manažo státním národohospodářským výborem zvláštním diplomem ze dne 12. září 1893 a pak zlatou medailii.  
**Roční výroba 200,000 sudů**  
 Následovní druhy piva se vyrábí:  
**PIVO V LAHVÍCH** Blue Ribon, Elite, Export, Vienna Export, Family Export. Vesměs piva znamenitá a oblíbeno  
**PIVO V SOUDRÁCH** Export, Standard Lager, Mnichovské Hoffbrau  
 Pivo naše, které dopravuje se ve vlastních našich refrigeratorech, mají Shary & Pictum, Trvř & Pospělí a J. Korbel a Sašek a Plaček.